
Opgave 8 

Maximumscore 2 
24  een tekort 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 
Een verklaring waaruit blijkt dat als een overschot op de lopende rekening gepaard gaat met 
een tekort op de totale betalingsbalans, de kapitaalrekening een tekort laat zien (dat groter 
is dan het overschot op de lopende rekening). 

Maximumscore 2 
25  uit de verbetering van het saldo op de inkomensrekening 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 
Een verklaring waaruit blijkt dat het overmaken van in het buitenland verdiend inkomen 
naar de Filippijnen op de inkomensrekening van de betalingsbalans wordt genoteerd.  
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